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ЗВЕРНЕННЯ 
 

депутатів Запорізької міської ради до Президента України, Верховної Ради 
України, Кабінету Міністрів України про затвердження державної програми 

«Річковий транспорт» 
 

У багатьох країнах світу річковий транспорт відіграє важливу роль як 

в економічній діяльності, так і у повсякденному житті громадян, 

задовольняючи потреби у перевезенні вантажів і пасажирів у більш 

екологічний та значно економічний спосіб порівняно з іншими видами 

транспорту. 

Складна ситуація, що склалася з перевезенням пасажирів залізничним 

та автомобільним транспортом, приєднання України до європейських 

програм із захисту довкілля та світова тенденція розвитку альтернативних 

видів перевезень викликають необхідність розвитку у нашій державі 

річкового транспорту.  

Завдяки вигідному географічному розташуванню та наявності 

потужних водних артерій Україна завжди займала помітне місце серед 

держав із значним вантажообігом по внутрішніх водних шляхах. Однак 

економічний спад та зменшення вантажообігу у другій половині 90-х років 

минулого століття призвели до практично повного виключення річкового 

транспорту із транспортної системи нашої держави та до поступового 

занедбання шлюзової та портової інфраструктури. Сьогодні в Україні 

можливості річкового транспорту використовуються лише на 6%. І за роки 

незалежності рівень перевезень по рікам зменшився у 40 разів. Серед 

проблем, що призвели до цього: відсутність системної державної політики 

щодо розвитку пасажирського та вантажівного річного судноплавства, 

недофінансування галузі, застаріла матеріальна база, відсутність програм 

залучення інвестицій тощо. 

За цих умов розвиток системи внутрішніх водних шляхів потребує 

інноваційного законодавчого підходу. Враховуючи необхідність прийняття 

виваженої і системної програми розвитку водного транспорту, яка б 

враховувала у тому числі сумісне фінансування з боку держави та інвесторів, 

пропонуємо прискорити розробку та затвердження державної програми 

«Річковий транспорт» з обов’язковим включенням до цієї програми міста 

Запоріжжя.  

Адже  Запоріжжя має значний потенціал для організації перевезення  

пасажирів за участю річкового транспорту, а перевезення пасажирів 

внутрішнім водним транспортом є одним з найбільш економічних та 

екологічних видів перевезень. 
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Прийняття та реалізація програми розвитку внутрішніх водних шляхів 

надасть можливість врегулювати на законодавчому рівні правовідносини в 

галузі водного транспорту на внутрішніх водних шляхах України. 
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